



BMW Motorrad predstavuje Big Coffee Boxer

Mníchov. Modely R 18 od BMW Motorrad spájajú klasický dizajn s najmodernejšou špičkovou technikou a ponúkajú tak jedinečný zážitok z jazdy. V centre tohto zážitku stojí R 18 Big Boxer – dvojcylindrový boxerový motor s najväčším zdvihovým objemom, aký bol kedy sériovo vyrábaný.

Model BMW Big Boxer je odteraz rovnako exkluzívny a inšpirujúci vo svojej ďalšej úlohe ako exkluzívny a výkonný tvorca lahodného espressa. Model Big Coffee Boxer vzniká v manufaktúrnej výrobe v spolupráci s BMW Motorrad Werks Berlin a nemeckým prémiovým výrobcom ECM Espresso Coffee Machines Manufacture GmbH v Bammentale v limitovanej špeciálnej edícii 80 kusov.

Vďaka použitým originálnym komponentom motora BMW R 18 sa Big Coffee Boxer stáva nielen dokonalým vyjadrením najvyššej kvality espressa, ale aj dizajnu. Komponenty espressa sú veľmi diskrétné integrované, takže v popredí zostáva fascinujúci dizajnový dojem BMW Big Boxer. Namontovaný na elegantnom kovovom ráme a vybavený zdanlivo vznášajúcou sa odkvapkávacou miskou, Big Coffee Boxer upúta pozornosť milovníkov motocyklov aj espressa.

Technicky ide o portafilter s dvoma nezávislými vodnými okruhmi na súčasnú prípravu kávy a mliečnej peny, ktorý kombinuje ikonický BMW Big Boxer s ikonickou súčasťou varného systému E61. Viac ako 50 rokov po uvedení tejto legendárnej kávovarovej skupiny od Faema na trh sa spoločnosti ECM podarilo výrazne vylepšiť jej technológiu a dizajn a nechať si ju patentovať s inovatívnou nerezovou kávovarovou komorou. Extrémne tichá rotačná pumpa a počítadlo dávok (zobrazenie času prípravy) sú ďalšími technickými highlightmi kávovaru Big Coffee Boxer.

Big Coffee Boxer je v Nemecku k dispozícii za cenu 7 900,00 EUR (odporúčaná maloobchodná cena vrátane 19 % DPH) výhradne u predajcov ECM Exclusiv line.

O dokonalý zážitok z espressa sa stará spoločnosť Dallmayr, pretože tradičná mníchovská pražiareň kávy sprevádza projekt „Big Coffee Boxer“ ako exkluzívny partner v oblasti kávy. Používa sa nová pražená káva Dallmayr Italian Vibe, espresso zmes, ktorá svojou silnou arómou optimálne ladí s charakterom stroja. Spolupráca medzi BMW Motorrad, ECM a Dallmayr predstavuje perfektnú súhru troch značiek, ktoré spája vášeň, remeselné majstrovstvo a najvyššia kvalita.

Kontakt pre médiá:

BMW Slovenská republika
Milan Stupka
Corporate Communications Manager
Mobil: 00 421 903 28 34 97
E-mail: milan.stupka@bmwgroup.com

Company Bayerische Motoren Werke
Aktiengesellschaft

Internet www.bmwgroup.com

Postal address BMW AG
80788 München



Tlačová správa

Dátum 8/2025

Téma BMW Motorrad predstavuje Big Coffee Boxer

Strana 2

BMW Group

Spoločnosť BMW Group je prostredníctvom štyroch značiek BMW, MINI, Rolls-Royce a BMW Motorrad najväčším výrobcom prémiových automobilov a motocyklov na svete a zároveň ponúka aj prémiové finančné služby. Výrobná sieť spoločnosti BMW Group pozostáva z viac ako 30 výrobných a montážnych závodov po celom svete. Predajnú sieť tvoria zastúpenia vo viac ako 140 krajinách.

Spoločnosť BMW Group zaznamenala v roku 2024 celosvetový predaj viac než 2,45 mil. osobných automobilov a viac než 210 000 motocyklov. V hospodárskom roku 2024 činil zisk pred zdanením 11,0 miliardy eur, celkový obrat dosiahol výšku 142,4 miliardy eur. Spoločnosť BMW Group zamestnávala k 31. decembru 2024 po celom svete 159 104 zamestnancov.

Hospodársky úspech spoločnosti BMW Group sa vždy zakladal na vizionárskom myslení a na zodpovednom konaní. Trvalá udržateľnosť predstavuje kľúčový prvok korporátnej stratégie spoločnosti BMW Group a pokrýva všetky produkty od dodávateľského reťazca, cez výrobu, až po koniec fázy používania všetkých produktov.

www.bmwgroup.com

LinkedIn: <http://www.linkedin.com/company/bmw-group/>

YouTube: <https://www.youtube.com/bmwgroup>

Instagram: <https://www.instagram.com/bmwgroup>

Facebook: <https://www.facebook.com/bmwgroup>

X: <https://www.x.com/bmwgroup>

BMW Slovenská republika – priamy zástupca výrobcu na Slovensku

BMW Slovenská republika, ako priamy slovenský zástupca výrobcu BMW Group v Mníchove, vznikol v roku 2006. Spoločnosť ponúka prémiové automobily, motocykle a služby a sleduje stratégiu partnerstiev pre dlhodobu udržateľnú predajnú a servisnú sieť. Sieť miestnych partnerov tvorí:

Desať autorizovaných predajcov so servisom automobilov značky BMW – Auto Palace a Bavaria Bratislava v Bratislave, Lion Car v Banskej Bystrici, Dunauto v Dunajskej Strede, Rija Bavaria v Nitre, T.O.B. v Trenčíne, Bavaria TT v Trnave, MD Bavaria v Žiline, Regnum Bavaria v Prešove a Regnum Košice v Košiciach.

Jedna samostatná autorizovaná servisná prevádzka značky BMW v Bratislave – Group M. Dvaja autorizovaní predajcovia MINI so servisom značky v Bratislave a v Košiciach a samostatné autorizované servisné prevádzky značky MINI v Banskej Bystrici, Bratislave, Nitre a Žiline.



Tlačová správa

Dátum 8/2025

Téma BMW Motorrad predstavuje Big Coffee Boxer

Strana 3

Štyria autorizovaní predajcovia motocyklov BMW so servisom v Banskej Bystrici, Bratislave, Košiciach a v Žiline.

BMW Financial Services Slovakia, s.r.o., je priamy zástupca celosvetovej divízie BMW Financial Services poskytujúcej finančné a poisťné produkty v rámci skupiny BMW Group.